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 . )   ( عوامل العدد هي الأعداد التي يقبل هذا العدد القسمة عليها -1
 . 2)   ( العدد الوحيد الذي له عامل واحد فقط هو العدد  -2
 . 33من قواسم العدد  7)   ( العدد  -3
 فردية . )   ( جميع الأعداد الأولية -4
 . 5قاسم من قواسم العدد  25)   ( العدد  -5
 فقط . 4،  14،  2، 22،  1هي  22)   ( عوامل العدد  -3
 عدد أولي . 44)   ( العدد  -7
 .  (1العدد) المشترك لكل من البسط والمقام هو( يكون الكسر في أبسط صورة إذا كان العامل  )  -2
 .  45( هو  4 ، 5أ للعدديين )  م. . ع ()   -4

 .  2يقسم العد  2( العدد  )  -11
 12مضاعف للعدد  4)   ( العدد  -11
 . 2العدد  ما عدا( جميع الأعداد الأولية تتكون من مجموع عددين أحدهما فردي والآخر زوجي   )  -12
 )   ( مجموع عددين أولين فرديين هو عدد أولي زوجي -13
 حاصل ضربهما.)   ( إذا كان العددان أوليين فإن المضاعف المشترك الأصغر لهما هو  -14
 )   ( ناتج جمع عددين أوليين هو عدد زوجي دائماً . -15
 ( المضاعف المشترك الأصغر لعددين أو أكثر هو أصغر عدد يقبل القسمة على هذا العدد.  )  -13
 . 2)   ( ناتج جمع عدين أوليين هو عدد زوجي دائماً باستثناء العدد  -17
5)   ( الكسران  -12

8
  ،5

9
 كسران متجانسان . 

14-   )     (4
5

 +2
5

=6
10
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1

3
الأرض لصالح جمعية هذه   

 ؟ خيرية ما مساحة الأرض التي تبرع بها محمود للجمعية

...................................................................................................................................
................................................................................................................................... 

  لتراً من زيت الزيتون في زجاجات سعة الزجاجة الواحدة 12  أراد تاجر أن يوزع(  7
2

3
كم عدد الزجاجات  لتر ،  

 اللازمة لذلك ؟ 

...................................................................................................................................
...................................................................................................................................  



 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :                                                                           :  السؤال الأول

؟ واحد صحيحأي من العمليات الحسابية التالية يكون ناتجها   (0
 

 
05   أ( 05  )05 ب 05 )04 ج 05 )05 د 05 

 . 8......... سم =سم , فإن مساحة سطحه  05مربع طول ضلعهُ  (8
  020 د(  25 ج(  2 ب(  025 أ(

2 الإشارة المناسبة للعملية : ما (3 2
0 4

2 5
   ؟ 

 - د( ÷ ج( + ب( × أ(

 ( ؟ 4 × 1.10أي من القيم التالية أكبر من قيمة )   (4
 8 د( 1.8 ج( 1.18 ب( 1.118 أ(

 ( ؟ 1.13 × 1.7أي من القيم التالية أصغر من قيمة )  (0
 1.1180 د( 1.180 ج( 1.80 ب( 8.0 أ(

 ( ؟01 × 1.0 × 1.8أي من القيم التالية يساوي قيمة )  (6
 1.10 د( 011 ج( 1.0 ب( 0 أ(

 ( ؟ 3 ÷ 1.84أي من القيم التالية يساوي ناتج ) (7
 1.12 د( 21 ج( 2 ب( 1.2 أ(

 (  ؟ 1.8على  6أي من العمليات الحسابية التالية يساوي خارج قسمة )  (2
 011 × 1.3 د( 1.0 ÷ 31 ج( 1.3 × 01 ب( 1.0 × 6 أ(

 ( ؟ 0111 × 1.37ما قيمة : )  (2
 3711 د( 37 ج( 1.11137 ب( 371 أ(

 ( ؟ 011÷  1.84ما ناتج : )  (01
 1.11184 د( 1.184 ج( 84 ب( 1.1184 أ(

 ؟  1.2في الكسر العشري  1.8كم   (00
 1.10 د( 01 ج( 011 ب( 4 أ(

 ( ؟ 0  × 1.2 × 8ما ناتج العملية الحسابية : )  (08
 211 د( 21 ج( 1.12 ب( 2 أ(

 

 الوحدة الثالثة : ضرب الكسور العشرية وقسمتها 



                                  : ( أمام العبارة الخطأ  بارة الصحيحة وعلامة )ع( أمام ال  ضع علامة ):  السؤال الثاني

(0)  
 )               ( الكسرين. نضربالعدد الكسري لكسر غير حقيقي ثم نحول عند ضرب كسر عادي في عدد كسري 

(8)  
0تقدير ناتج العملية الحسابية :   8يساوي تقريبا   50 ÷ 5

)               ( 

(3)  
1.1114 × 01  ×011 = 1.4           (     ) 

(4)  
 )               ( م 01 =محيطهُ لأقرب عدد صحيح م . فإن   03مثلث متساوي الأضلاع طول ضلعه 

 )               ( 06.01 = 4٫6 × 3٫5 , فإن 1.060 = ٫46 × ٫30 :إذا كان حاصل   (0)

(6)  1٫00070 × 01111 = 00070 )               ( 

(7)  1٫0007 ÷ 01111 = 0007 )               ( 

(2)  0٫483 ÷ 3 =040 )               ( 

(2)  0٫15 × 01111 = 00×011 )               ( 

(01)  66 ÷ 0٫33 = 81 )               ( 

(00)  22÷ 0٫441 =81 × 01 )               ( 

(08)  0٫4063÷ 3 =1.10080 )               ( 

(03)  7777÷٫7777=0000 )               ( 

(04)  0٫0626 ×011× 011=0626 )               ( 

(00)  080÷1٫00=00× 011 )               ( 

(06)  0٫350 ×011× 811= 7011 )               ( 

(07)  08011÷1٫10=01× 011 )               ( 

(02)  0٫43×0٫03=887٫2 )               ( 

(02)  0٫03×0٫13×0٫13×011=80٫77 )               ( 

(81)  0٫80×0٫03=1.3801 )               ( 

(80)  0٫33× 7 = 82.7 )               ( 

(88)  0٫411×1٫13×011 = 0.833 )               ( 



                                      أكمل الفراغات التالية بما حسب المطلوب :        :السؤال الثالث  

 ......... = 0ضعفا ألـ  (0)
(8) 0٫84036 ×  ............. =84٫036 

 ..............   ≈(  بتقريب المقسوم لأقرب عدد صحيح   3 ÷0٫007قيمة العملية ) (3)

(4) 011× 011× 1٫51........................= 

(0) 1٫55÷0...................= 

(6) 0٫341×2.................= 

(7) 064÷1٫164..................= 

(2) 000 ÷ 0٫111 ............= 

(2) 0.6 ÷1٫16..................= 

(01) ٫0555÷00............................= 

(00) ٫80×٫43=.................. 

(08) 0٫80÷0٫00=.................. 

(03) 0٫04÷ 1٫3=.................. 

(04) 0٫000×0111×0٫0=.................. 

(00) 222÷0٫22=.................. 

(06) 0٫80 × 00 = .................. 

(07) 1٫111220×00000=.................. 

(02) 0٫040×٫0101=.................. 

(02)  (00÷1٫3) ×00000  =................ 

(81) (0٫.0÷1.140) ×00  =.................. 

(80) (00÷1٫13) ×001 =.................. 

(88) (00 ÷1٫3) ×00  =.................. 

(83) (0٫.0÷ 3 ) ×001  =.................. 

(84) (00×1٫3)÷ 001 =.................. 

 

 



 جد ناتج العمليات الحسابية التالية :                                                                :  السؤال الرابع

0( )6
12

 ÷ 27
4

 ) × 1.31               

 

..................................................................................................................
 .................................................................................................................

..................................................................................................................     
                    

2 )0533 05 100  

..................................................................................................................
 .................................................................................................................

............................    ...................................................................................... 

3) 0٫123× 1.4 = 

..................................................................................................................
 .................................................................................................................

............................   ...................................................................................... 

4) 0٫3603 ÷ 1٫003 =  

..................................................................................................................
............................... ..................................................................................

   .................................................................................................................. 
 

                               أجب عن الأسئلة التالية:                                                  :  السؤال الخامس 

888 خالدوزع  (0 8  ؟خ من اخوتهأنصيب كل  , كمالعشرة    خوتهعلى أدينار 

.................................................................................................................. 

..................................................................................................................   

 



 م . جد مساحة سطحه . 1.2وعرضه  م ,  016مستطيل طوله  (8 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

 .ينار  48.84بمبلغ  سلعة ما كيلوغرام من   025 تاجر اشترى (3
 

 ؟  السلعةنفس كيلو غرام من  0كم يكون ثمن   ( أ
.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

 ؟ سلعةن نفس الكيلو غرام م 01كم يكون ثمن  ( ب

 ..................................................................................................................
 ..................................................................................................................

.................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 -أكمل الفراغ بما يناسبه : السؤال الأول :

 للمثلث ........ رؤوس و ........ أضلاع و......... زوايا . -1
 تسمى زاوية ....... 120تسمى زاوية......... بينما زاوية قياسها   45زاوية قياسها   -2
 مجموع قياسات زوايا المثلث = ..... درجة . -3
 هو مثلث تساوت أطوال أضلاعه الثلاثة ................  -4
 .....مثلث ...........المثلث الذي فيه زاوية منفرجة يسمى  -5
 .  و............. ...........و..... يصنف المثلث حسب أطوال أضلاعه إلى .......... -3
 .  .................. و......... و.........يصنف المثلث حسب قياسات زواياه إلى ...... -7
 .............. هي عدد الوحدات المربعة التي تغطي الشكل . -2
1مساحة المثلث =  -4

2 × .......... ×........... 
 .............× مساحة المستطيل = ....... -11
 .............×مساحة المربع=.......... -11
 المساحة الجانبية للمكعب = .................. -12
 المساحة الكلية للمكعب =..................... -13
 ..................المساحة الجانبية لمتوازي المستطيلات =  -14
 ................... = المساحة الجانبية + مساحة القاعدتين . -15
60المثلث الذي فيه قياس زاويتين   -13 40  . ..............= فإن قياس الزاوية الثالثة ، 
 فإن قياس الزاوية الأخرى =................. . 70مثلث قائم الزاوية إحدى زواياه تساوي  -17
 2دونم = ................... م 7.5  ،       2............. م =دونم  3  -12
 =............... دونم   2م31  ،  ................ دونم = 2م 7111 -14
 .......... . : أفضل وحدة  لقياس مساحة فلسطين هي -21
 ......... و.............و..........و..................من وحدات قياس المساحة ..... -21
 درجة المثلث متساوي الأضلاع تكون زواياه متساوية في القياس وكل زاوية =.......... -22
 المثلث المتساوي الساقين تكون زاويتي القاعدة ............ في القياس . -23
 ............الضلع المقابل أو على .... ارتفاع المثلث هو العمود النازل من ........ المثلث على -24

 الوحدة الرابعة : الهندسة 



 طول وعرض وارتفاع . أبعاد .......... له ثلاثة  -25
 ومن المجسمات .............و........... من الأشكال الهندسية .......... و........... -23
 عدد أوجه المكعب ....... أوجه على شكل .........وله..........رؤوس وله.......حرفاً  -27
متوازي المستطيلات ......... أوجه وشكل كل وجه على هيئة ........ وله ........ رؤوس  عدد أوجه -22

 و........... حرفاً .

 

 م العبارة الخطأ . ( أماأمام العبارة الصحيحة وعلامة )( ضع علامة ) السؤال الثاني :
 أيضاً مثلث متساوي الأضلاع .متساوي الساقين هو )    ( المثلث   -1
 يمكن أن يكون في المثلث زاويتين منفرجتين . )    (  -2
 )    ( المثلث المنفرج الزاوية يمكن أن تكون إحدى زواياه قائمة . -3
 )    ( مجموع قياسات زوايا المثلث تساوي قياس زاوية مستقيمة . -4
 )    ( الدونم من وحدات قياس المساحة . -5
 )    ( الكيلو متر من وحدات قياس المساحة . -3
 . 4×)    ( مساحة المربع= طول الضلع  -7
 )    ( محيط المثلث = مجموع أطوال أضلاعه . -2
 )    ( الزاوية المستقيمة تساوي قياس زاويتين قائمتين . -4

 )    ( المربع من المجسمات المنتظمة . -11
 فهو مثلث متساوي الساقين .سم  3سم ، 5سم ، 3( مثلث أطوال أضلاعه )     -11
 هو مثلث منفرج الزاوية .  130 )    ( المثلث الذي فيه زاوية  قياسها  -12
60)    ( المثلث الذي فيه زاويتين قياسهما  -13 30  . هو مثلث قائم الزاوية 
 . 2مساحة قطعة أرض ملم)    ( أنسب وحدة لقياس  -14
 من وحدات قياس المساحة الكيلو متر المربع . )    ( -15
 )    ( شبكة المكعب تتكون من سبعة مربعات متماثلة .  -13
 . 2سم 111سم فإن مساحته  51)    ( مربع طول ضلعه  -17
 سم .7ه ضسم فإن عر 4وطوله  2سم72)    ( مستطيل مساحته  -12
 متين .)    ( مجموع قياسات زوايا المثلث تساوي مجموع قياس زاويتين قائ  -14
 )    ( أوجه متوازي المستطيلات على شكل مربعات . -21
 .دائماً زواياه متساوية في القياس جميع قياسات )    ( المثلث المتساوي الساقين تكون  -21



 ة لمتوازي المستطيلات = المساحة الجانبية + مساحة القاعدة .( المساحة الكلي)     -22
 . 3 ×الواحد  )    ( المساحة الكلية للمكعب = مساحة الوجه -23
 . 2م 4 ×2بية = نم فإن مساحته الجا2)    ( مكعب طول حرفه  -24
 )    ( شبكة المكعب تتكون من  سبعة مربعات متماثلة . -25
 )    ( وحدة قياس المساحة هي الوحدة المكعبة . -23
    H] قائم الزاوية في ب ، فإن الارتفاع هو  fH])    ( إذا كان المثلث  -27
 )    ( يمكن رسم أكثر من ارتفاع للمثلث . -22
50)    ( المثلث الذي فيه زاوية قياسها  -24 30 . هو مثلث حاد الزوايا 
 متساوية في القياس يكون مثلث متساوي الأضلاع .)    ( المثلث الذي زواياه  -31

 

 -اختر الإجابة الصحيحة : السؤال الثالث : -
 تسمى زاوية ) حادة  ، منفرجة  ، قائمة  ، مستقيمة ( 41الزاوية التي قياسها  -1
 تسمى زاوية )حادة  ، منفرجة  ، قائمة  ، مستقيمة (  140 الزاوية التي قياسها  -2
 ( 90   ،120    ،180     ،360الزاوية المستقيمة قياسها             )    -3
 يسمى مثلث  ) متساوي الأضلاع  ، مختلف الأضلاع ، متساوي الساقين(         الشكل الذي أمامك -4

 
 ( ا ، متساوي الأضلاعمثلث  )، منفرج الزاوية  ، قائم الزاوية  ، حاد الزاوي   الشكل الذي أمامك     -5
 ، جميع ما سبق (180مجموع قياسات زوايا المثلث تساوي   ) مجموع زاويتين قائمتين  ، قياس زاوية مستقيمة  ،   -3
 ( سم  تقاس المساحة بالوحدة   ) المربعة  ، المكعبة  ، الكيلو غرام  ،  -7
 (  2، سم  2، م   2أنسب وحدة لقياس مساحة سطح الكتاب  ) دونم  ، كم -2
 م ( 1111،    2م  1111،    2م 111م   ،  111الدونم = ............ )  -4

 (2سم21،   سم 21،   2سم25،   مس 25سم فإن محيطه = ) 5مربع طول ضلعه  -11
 ( 2سم 11.5،  2سم 24 ،2سم11سم  ،  21سم فإن مساحته )  3سم وارتفاعه  7مثلث طول قاعدته  -11
 ( 2سم 2،     2سم4سم  ،  2 سم  ، 4فإن طول ضلعه =  )  2سم 21مربع مساحته  -12
 ( 4+4،   4×4×4،   3×4،   4×4)  2.... سم فإن مساحته الجانبية = 2سم 4مكعب مساحة أحد أوجهه =  -13
 (   12،       3،        2،      4)     تعدد رؤوس متوازي المستطيلا -14
 من وحدات المساحة ) السنتيميتر    ، المتر   ، السنتيمتر المربع  ، المليمتر  (  -15
 
 



 -صنف المثلثات الآتية حسب نوع أضلاعها ونوع زواياها : السؤال الرابع :
 
 
 

 
 

 .............          ................               ...........           من حيث الزوايا 
 .............           ................              ...........         من حيث الأضلاع

 

 -ارسم ارتفاعاً لكل شكل من الأشكل التالية : -
 

 
                                                

  
 ..............              القاعدة ............          ...............        

 ..............           الارتفاع ............          ...............          
 ..............           ......       نوع المثلث ............          .........

 
  :  مساحة كل شكل من الأشكال الآتية  أكتب قانون  -

 
 
 

 .................... = مساحة المستطيل  .................      . = مساحة المثلث         ............. = مساحة المربع      
 

 
 
 
 
 



 -السؤال الخامس :
 

  -أجب عن الأسئلة الآتية : -

 دسم .  0دسم ,  4دسم ,  3أطوال أضلاعه  مثلثما محيط  -0
............................................................................................................      

 سم .  0طول ضلعه  لمربع احسب محيط  -8
.................................................................................................................................      

 سم , احسب  أ( محيطه      ب( مساحته  7.8مربع طول ضلعه  -3
.......................................................................................................... .......................

................................................................................................................................ 
............................................................................................................      

     
 .سم , احسب مساحته 03سم وعرضه 08مستطيل طوله  -4

  
..................................................................................................................................

. ............................................................................................................      

      

 سم , احسب طوله .0وعرضه  8سم40مستطيل مساحته  -0
................................................................................................................................. 

............................................................................................................      
      

 , فما طول ضلعه ؟ 8سم80مربع مساحته  -6
................................................................................................................................. 

............................................................................................................      
      

 سم , فما مساحته ؟ 7سم وارتفاعه 2ول قاعدته مثلث ط -7
.................................................................................................................................. 

............................................................................................................      
      

 سم , فما عرض المستطيل . 6م , وطول المستطيل  3إذا كان مساحة مستطيل ضعفي مساحة مربع , وكانت طول ضلع المربع  -2
.................................................................................................................................. 

............................................................................................................ 
............................................................................................................      

      



      
 سم , احسب :8سم وارتفاعه 4سم وعرضه 0متوازي مستطيلات طوله  -2

 مساحته الجانبية           ب( مساحته الكلية  ( أ

.......................................................................     ........................................................... 

.......................................................................     ........................................................... 

.......................................................................     ........................................................... 

.......................................................................     ........................................................... 
 ., احسب مساحته الجانبية  8سم38ة متوازي مستطيلات مساحة أحد أوجهه الجانبي -01

.............................................................................................................................     ..... 

............................................................................................................................. .....
.............................................................................................................................     ..... 
.......................................................................     ........................................................... 

      
 . م 7.2احسب المساحة الكلية والجانبية لمكعب طول حرفه  -00

.............................................................................................................................     ..... 
........................................................................................................................ ..........

.............................................................................................................................     ..... 
.............................................................................................................     ..................... 

      
هان الجدران الأربعة والسقف , احسب تكلفة الدهان , إذا علمت أن سعر المتر دمتوازي مستطيلات أراد صاحبها  شكلغرفة على  -08

 . 8م  06ومساحة القاعدتين  8م 78دينار , وكانت المساحة الكلية =  3المربع الواحد بــ 

.............................................................................................................................     ..... 

........................................................................................................................ ..........
.............................................................................................................................     .....

..............................................................................................................     .................... 

 
 
 
 
 
 
 



  
 
 
 

 امتحان الرياضيات لشهر نوفمبر فكانت كالآتي برصد علامات طلاب الصف الخامس في قام المعلم   السؤال الأول :

 (2  ,2  ,2  ,7  ,2  ,01  ,6  ,2  ,2  ,2 ,01  ,01  ,6  ,6  ,7  ,7  ,2  ,2  ,7  ,6  ,01 ,01  ,
2  ,2  ,7  ,7  ,01  ,01  ,7  ,7 ) 

 من خلال البيانات أجب عن الأسئلة الآتية : -
 أ( مثل البيانات في جدول تكراري : 

 التكرار ) العدد ( الإشارات العلامة
   
   
   
   
   

 
  -من خلال الجدول , أجب عن الأسئلة التالية : ( ب

 
 العلامة التي حصل عليها أكبر عدد من الطلاب هي ...........  -0
 العلامة التي حصل عليها أقل عدد من الطلاب هي ...........  -8
 هم.......... 2عدد الطلاب الذين حصلوا على علامة أكبر من  -3
 هم ........ 7عدد الطلاب الذين حصلوا على علامة أقل من  -4
 ات في مادة الرياضيات هو ........... عدد الطلاب الذين حصلوا على علام -0

 
 
 
 
 
 

 

 الاحصاء: لخامسةالوحدة ا



     السؤال الثاني :

جمعت البيانات التالية من طلاب الصف الخامس في مدرسة الهدى الخاصة التي تبين اللون المفضل لكل  (0
 -طالب ومُثلت النتائج  في جدول تكراري على الشكل التالي :

 التكرار ) العدد( الإشارات اللون

 04  الأحمر

   الأخضر

   الأصفر

 81  الأزرق
 

 

 أكمل تعبئة الجدول : -
 اللون الأكثر تفضيلًا بين الطلاب هو.............. -
 اللون الأقل تفضيلًا بين الطلاب هو ............. -
 هو ............. خضرعدد الطلاب الذين يفضلون اللون الأ -
 الخاصة هو...............مجموع طلاب الصف الخامس في مدرسة الهدى  -

 

  عدد الزائرين لمتحف محمود درويش في ستة أيام متتالية . البيانات المسجلة في التمثيل البياني توضح  (8
 

 ماعدد الزائرين يوم الثلاثاء ؟  (0
........................................... 

 زائر ؟ 001في أي يوم كان عدد الزائرين  (8
.......................................... 

 ما مجموع عدد الزائرين يومي الأربعاء والخميس؟ (3
................................................. 

 ما الفرق بين عدد الزائرين يومي السبت والثلاثاء ؟ (4
................................................... 

 الزائرين في أكثر يوم وأقل يوم ؟ما الفرق بين عدد  (0
 ....................................................... 

 



     : لثالسؤال الثا

 أيام 0البيانات الواردة في الجدول توضح الأهداف التي حصل عليها فريق الشجاعية في مباريات كرة القدم خلال  -0

 الأربعاء الثلاثاء الاثنين الأحد السبت اليوم

 4 0 7 3 0 عدد الأهداف

 
 

 -مثل هذه البيانات بالأعمدة الأفقية والرأسية : -
 أجب عن الأسئلة . -

 اليوم الذي حقق فيه الفريق أكبر عدد من الأهداف هو......... (أ 
 اليوم الذي حقق فيه الفريق أقل عدد من الأهداف هو........ (ب 
 يوم..........أهداف  4حصل الفريق على  (ج 
 مجموع الأهداف التي حققها الفريق في الخمس أيام هو ......... (د 

 

 

 

 بالدينار. شهور  6خلال  ة أسر  ما تدخره  الجدول التالي يبين -8

 يونيو مايو ابريل مارس فبراير يناير  الشهر
 31 61 031 01 011 81 المبلغ بالشيكل

 

 أمثل البيانات بالأعمدة ثم أجيب عن الأسئلة الآتية :  

 .....................................................؟  مبلغ  برأكالأسرة الشهر الذي تدخر فيه ما  -0
 .....................................................؟  مبلغ الأسرة  أقل الشهر الذي تدخر فيه ما  -8
 .........................................خلال شهري يناير وفبراير ؟ الأسرة  الذي ادخرته المبلغما  -3
 .....................................................ما الشهر الذي ادخرت به الأسرة أكبر مبلغ ؟  -4
 ........................ما الفرق بين أكبر وأقل قيمة ادخار ؟ ...................................  -0

 الأعمدة الرأسية

 الأعمدة الأفقية



 
عمر يذهب إلى المدرسة مشياً على الأقدام ، قام بتسجيل الزمن الذي يستغرقه في الوصول إلى المدرسة على مدار  -3

 -:الآتية فكانت النتائج بالدقائق  الأسبوع 
 

 الخميس الأربعاء الثلاثاء الاثنين الأحد السبت اليوم

 14 11 15 11 17 13 د( الزمن )

 
 -مثل هذه البيانات بالخطوط ثم أجب عن الأسئلة الآتية من خلال الرسم : -

 ............................... في أي يوم كان زمن الوصول إلى المدرسة أكبر ما يمكن ؟ -1
 ................................ في أي يوم كان زمن الوصول إلى المدرسة أقل ما يمكن ؟ -2
 ................................. وأقل زمن للوصول إلى المدرسة ؟ ما الفرق بين أكبر زمن -3
 ...........................................................في أي يوم كان عمر أسرع ؟   -4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


